ERMANNO BALZI

STANDARD LIFTER

(ERMANNO BALZI)




(ERMANNO BALZI)




TIRANT DE

STANDARD LIFTER

L 01
<
Q
B 0,05
LONGUEURS SPECIALES SUR DEMANDE
CODE A B C L
SLS1012300 12 98 5,1 300
SLS1012500 12 98 5,1 500
SLS1016300 16 98 5,1 300
SLS1016500 16 9,8 5,1 500
SLS1020300 20 9,8 5,1 300
SLS1020500 20 98 5,1 500
SLS1025400 25 12,8 6,1 400
SLS1025600 25 12,8 6,1 600
Mat.: 1.1213
Dureté: 61-64 HRC Profondeur 1,5-2mm
CODE A B C L
SLS2012300 12 98 5,1 300
SLS2012500 12 98 5,1 500
SLS2016300 16 98 5,1 300
SLS2016500 16 9,8 5,1 500
SLS2020300 20 9,8 5,1 300
SLS2020500 20 9,8 5,1 500
SLS2025400 25 12,8 6,1 400
SLS2025600 25 12,8 6,1 600
Mat.: 1.2343

Dureté: Surface > 950 Vickers - HV 0,3

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING




TIRANT REFROIDI DE

STANDARD LIFTER

VITON
L 0,1 O-RING
;8»
Q
LONGUEURS SPECIALES SUR DEMANDE

CODE A B L
SLSR1012300 12 6 300
SLSR1012500 12 6 500
SLSR1016300 16 6 300
SLSR1016500 16 6 500
SLSR1020300 20 8 300
SLSR1020500 20 8 500
SLSR1025400 25 8 400
SLSR1025600 25 8 600

Mat.: 1.1213
Dureté: 61-64 HRC Profondeur 1,5-2mm

6 300

SLSR2012300 12
SLSR2012500 12 6 500
SLSR2016300 16 6 300
SLSR2016500 16 6 500
SLSR2020300 20 8 300
SLSR2020500 20 8 500
SLSR2025400 2 8 400
SLSR2025600 2 8 600

Mat.: 1.2343

Dureté: Surface > 950 Vickers - HV 0,3

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 12

© D12 w7 LOGEMENT POUR
0 BRIDAGE RAPIDE
| |
T T \
T i T
' ‘ N
il U |
~ ~
i w ]
‘ M8 ‘ ‘
‘ |
| |
i el J' \ )
& =
. i | T
KRS ¢
N ‘ 12 :05 ‘
9 | | \ | 4
| | i
+2
Co D12 wr
11,6 20,02
A'°
\

Ezx0,02

DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE

70 40 70
20

1=1.2738 90 60 90

SLC1012 30
2=1.2343 (48+50 HRC) 105 80 105 10

120 120

Exemple de commande:
SLC1012 1 1 0 5 0 9 0 0 3 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 12

0 L 121 LOGEMENT POUR
w BRIDAGE RAPIDE
T |
T T
| ‘
il th |
~ ~—
i i | |
‘ M8 ‘
: ‘ N
s Rl T ‘ B
St | o e S
: aUx -
g) : : 12 105 o ‘ “
‘ ‘ [ T
‘ !
19 201 D12 w7
C +§ 11,6 0,02
A0’

Ex0,02

DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE

70 40 70

1=1.2738 90 60 90

SLC2012 40
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 " 105
120 120

Exemple de commande:
SLC2012 1 1 0 5 0 9 0 0 4 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 16

0 g12w LOGEMENT POUR
| © | | /BRIDAGE RAPIDE
T T 7
i
| ‘
il U |
\'/ ~ ! 1
‘ o |
\ [ .
| b
F ﬁ\i | g ‘
&- - o
1 DS mul
%" : : 12 105 i ‘ ¥
| ‘ ! ‘ L
L1
I
+2
Co D16 Hr
13,6 0,02
A%°
|
\

Ez0,02

DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE

70 40 70 30

1=12738 90 60 90 40

SLC1016
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 80 106 50
120 120 60

Exemple de commande:
SLC1016 1 1.0 5 0 9 0 0 5 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 16

s 2124, LOGEMENT POUR
‘ ‘ , /BRIDAGE RAPIDE
T } 7
T LTI
B ] |
~F = -
‘ M8 ‘
[
| 1 E
e el [ ‘
of | i e S
5 I I 2
~ ‘ | . ] -
8" | ‘ 12 105 L ‘
| ‘ | T | ;L
b ]
26 10,1 @16 Hr
c’ 13,6 2002
+0,5
Ao
|
\
Ez0,02
DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE
CODE Matiére A E B C
70 40 70 10
1=1.2738 90 60 90
SLC2016 50
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 105
80 60
120 120

Exemple de commande:
SLC2016 1 1 0 5 0 9 0 0 5 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 20

0 @121 LOGEMENT POUR
0 BRIDAGE RAPIDE
T T }
I 5 1]
‘ .
il == |
~ =
" | |
‘ M8 ! ‘
‘ |
| | |
s J} j @
&- - e o
| [ T i
S | : 12 z05 i ‘ ¥
° \ | \ "
‘ \
c’ 220w
16,9 0,02
A%

Ex0,02

DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE

4
70 40 70 0

1=1.2738 60 90
SLC1020 105 60
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 70

120
120 80 80

Exemple de commande:
SLC1020 1 1 0 5 0 9 0 0 6 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 20

“ml M LOGEMENT POUR
| | BRIDAGE RAPIDE
T \
I S 1]
| ;
il . |
~ ~
i | | |
‘ M8 ‘ ‘
| .
| 1 E
e el [ ‘

o | & g g
Y Tl z
s ! 12 105 h ] ~
® | | 1 J.L

L
28101 @20 Hr
c 16,9 1002
A+g,5
|
\

Ez0,02

DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE

4
70 40 70 0

1=1.2738 60 90
SLC2020 105 60
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 70

120
120 80 80

Exemple de commande:
SLC2020 1 1.0 5 0 9 0 0 6 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 25

3 g1z LOGEMENT POUR
| ‘ BRIDAGE RAPIDE
T
i 5 1]
| | ‘
£ = |
" | |
M8 \
(R
| e
o Jw\ ‘ B
&- | e
v ey
a— P : 15105 ‘ ‘
| ‘ | ! ‘
L
v
Co Q25w
19,9 10,02
+0,5
Ao
\
Ez002
DIMENSIONS SPECIALES SUR DEMANDE
CODE Matiére A E B C
70 40 70 50
1=1.2738 90 90 60
SLC1025 60
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 105 70
120 80 120 80

Exemple de commande:
SLC1025 1 1 0 5 0 9 0 0 6 0

A
— MATIERE

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING




CORPS DE STANDARD

LIFTER SERIE 25

“m’» 212w, LOGEMENT POUR
| | | BRIDAGE RAPIDE
T } /
v R
| ;
- . |
N = -
‘ M8 ‘
i | .
s Rl J' | “
St | D gl o1
: BERJ I
~ ‘ | . ] -
9‘; | ‘ 15105 Ll ‘
| ‘ | T _._,‘__/10
L
34 10,1 @ 25 Hr
¢ 19,9 1002
+0,5
Ao
|
\
Ex0,02
CODE Matiére A E B C
70 40 Zg
90 70 70
1=12738 105 60 90 80
SLC2025
2=1.2343 (48-50 HRC) 105 90
100
120 80 120 o
120
Exemple de commande:
SLC2025 1 1 0 5 0 9 0 0 7 0
L C
B
A
—MATIERE
(1 N\
(ERMANNO BALZL PATENT PENDING

10




CLAVETTE

STANDARD LIFTER

C 0,05
\
\
T~
@
[
[
|
\
N
=

0,1 0,1
A 005 B 005

SLK1012102 M5x20
SLK1016508 20 10 52 M5x22
SLK1020304 25 10 52 M5x28
SLK1025001 30 12 72 MBx35

Mat.: 1.2343

Dureté: 44-46 HRC

C 0,05
<

)
b

£
o
)

|

.

{

-0,1 -0,1

A 0,05 B -0,05
CobE | A | B | c | D | m |

SLK2012102 30 10 5,2 19 M5x12

SLK2012102R 30 10 5,2 19 M5x12 v
SLK2016508 40 10 5,2 26 M5x12

SLK2016508R 40 10 52 26 M5x12 v
SLK2020304 40 10 52 28 M5x12 v
SLK2025001 50 12 72 34 M6x16 v

Mat.: 1.2343
Dureté: 44-46 HRC

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING

1"




ENTRETOISE

STANDARD LIFTER

L 0,02

T
L@J
L[
B
i
-

|
I |
RN | T
O |
| Bl B
© :
o Bl | [T ]
M8 N
B12 w7
| |
\ Vo
' [
’ N d N ’ A
w0 / \ / (Al
o - _ / ;@: %) _
m \ J ‘\ @ \ N
\\\‘ ~. o y \\ ‘/{g%‘
I il
' [
| ‘ |
|
F 0,02 M w7
G 10,02
A -

CE__ A B C D E F G H L M N
SLD012102 85 30 28,8 12 35 30 60 20 47,5 6 M8x30
SLD016508 85 40 28,8 16 37 30 60 22 47,5 6 M8x35
SLD020304 85 40 28,8 20 39 30 60 24 475 6 M8x35
SLD025001 85 50 29,3 25 42 30 60 27 51 6 M10x40

Mat.: 1.1191

(ERMANNO BALZI)
12 PATENT PENDING




AXE DE BLOCAGE

STANDARD LIFTER

A
B

c
CODE A B C D E
SLPO12 34 95 M8 12 M6
SLPO16 39 95 M8 16 M6
SLP020 39 95 M8 20 M6
SLP025 44 13 M10 25 M6

Mat.: 1.7225

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING



USINAGE DU CORPS DE

STANDARD LIFTER

USINAGE EN 2 ETAPES

ETAPE 1
Machine CND 3 et 5 axes: fixation avec un étau ou avec un systéme de bridage rapide et usinage de toutes les faces

disponibles.

ANGLE DE LIFTER MONTANTE

ETAPE 2
L'usinage de la surface restante peut étre facilement réalisé en utilisant I'entretoise adaptée cade SLD....
Une fois que le corps a été fixé sur I'entretoise, il est possible de procéder de la fagon suivante :
*  Machine d'usinage 3 axes : brider le corps avec un étau et faire la mise a zéro de la piéce a l'aide de I'axe de
référence.
*  Machine d’'usinage 5 axes : brider le corps avec un étau ou un systéme de bridage rapide permettant une mise a

zéro de la piéce automatique.

AXE DE

,~ REFERENCE

\

|

s
N
(T

(ERMANNO BALZI)
14 PATENT PENDING




USINAGE DU CORPS DE

STANDARD LIFTER

USINAGE EN 1 ETAPE

Les machines d'usinage 5 axes permettent aussi de fagonner le corps de cale en seulement une étape d’usinage:

Assembler le corps de cale montante standard SLC.. avec I'entretoise SLD.. en utilisant I'axe de blocage SLP...

Fixer avec un étau ou avec un systéme de bridage rapide et usiner tout le corps

(ERMANNO BALZI)

PATENT PENDING

15




ASSEMBLAGE DE

STANDARD LIFTER

L'assemblage du corps de cale et du tirant peut se faire facilement, de fagon précise et sécurisée grace au design de la
clavette et aux vis de fixation.

Code: SLC.....

CLAVETTE

TETON DE POSITIONNEMENT
CORPS/TIRANT

TETON DE POSITIONNEMENT
CORPS/TIRANT

(ERMANNO BALZI)
16 PATENT PENDING




(ERMANNO BALZI)




ERMANNO BALZI

Viale Enrico Mattei, 13

25080 Mazzano (Brescia)

Tel: +39 0302120868

E-mail: info@ermannobalzi.com

(ERMANNO BALZI)




